

## Consultas Realizadas

# Licitación 222049 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS INFORMATICOS, FOTOCOPIADORES Y OTROS

### Consulta 1 - ITEM 3 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
En las especificaciones tecnicas solicitan "Tamaño maximo de Documento: Oficio, carta,A4". Consultamos si la cama plana del escaner debe ser para hojas tamaño Oficio ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Si, la cama debe ser para tamaño oficio		

### Consulta 2 - ITEM 3 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
En las especificaciones tecnicas solicitan "Largo del documento hasta 1.000 mm". Consultamos si podran ofertarse Escaner con Largo hasta 965 mm, teniendo en cuenta que la diferencia es minima con respecto a lo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Si seran aceptados escaner con largo de 965 mm.-		

### Consulta 3 - ITEM 3 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
En las especificaciones tecnicas solicitan "Velocidad minimo en color y Blanco y negro: 20 ppm / 40 imagenes ppm". Consultamos si podran ofertarse equipos con Velocidad Blanco y Negro de 23 ppm / 46 imagenes ppm y Velocidad color de 12 ppm / 24 imagenes ppm. De modo a dar mayor participacion a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Si seran aceptados Equipos con esa velocidad		

### Consulta 4 - ITEM 4 - FOTOCOPIADORA DIGITAL

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
En las especificaciones tecnicas solicitan Bandeja de papel manual de 100 hojas yCodigo de usuarios para 100 Dpto. Consultamos si podran ofertarse equipos con Bandeja de papel manual de 60 hojas y establecer como OPCIONAL los Codigo de usuarios para 100 Dpto. De modo a ampliar la participacion de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Favor fijarse en la Addenda N° 01 al P.B.C., fueron modificados esos requisitos, por lo tanto, son aceptadas dichas especificaciones.-		

## Consulta 5 - ITEM 4 - FOTOCOPIADORA DIGITAL

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
<p>En este ítem están solicitando FOTOCOPIADORA DIGITAL, por lo que solicitamos confirmar si la Resolución de copia mínima es de 1200 x 1200 dpi. Puesto que la Resolución de copia determina la calidad de copias de los documentos producidos en el equipo solicitado.</p> <p>Además, solicitamos confirmar la capacidad del Alimentador de Originales que traen los equipos de este porte en forma estándar. O si dicha capacidad puede establecerse en 60 hojas como mínimo. Favor Responder</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Favor fijarse en la Addenda N° 01 al P.B.C.; en la misma fue establecida la Resolución de 600 x 600 DPI, por lo tanto, los Equipos con Resolución de 1.200 x 1.200 DPI, cumplan con las Especificaciones Técnicas solicitadas.</p> <p>Con relación a la capacidad de hojas, en la misma Addenda se ha establecido como requisito mínimo de 50 hojas, por lo tanto al presentar un Equipo con esa capacidad, cumplirá con las Especificaciones Técnicas.-</p>		

## Consulta 6 - ITEM 5 - FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
<p>En este ítem solicitan Volumen de copias mensual de 65.000 copias al mes o superior y Velocidad de 20 ppm. Dicho volumen de copias mensual hacer referencia a que se pide cotizar un equipo de mayor porte que el solicitado en el ÍTEM 4 (con volumen mensual de 30.000 copias y velocidad de 24 ppm). De ser este el caso (equipo de mayor porte para el ítem 5) debe establecerse una Velocidad de copias mínima de 35 ppm, a modo de mantener la coherencia de lo que se está solicitando.</p> <p>Solicitamos a la convocante modificar este punto, o bien, permitir a los oferentes cotizar equipos con las mismas especificaciones que el ítem 4.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Las Especificaciones Técnicas nuevas, fueron establecidas en la Addenda N° 01; la misma va destinada a una fotocopidora de mayor porte; por tanto, se aumentó la velocidad de páginas por minuto.-</p>		

## Consulta 7 - ítem 6, Impresora Laser Blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
<p>Consultamos si se puede ofertar impresoras con velocidad de 30 ppm, en lugar de las 35 ppm solicitadas en las especificaciones técnicas, para posibilitar la mayor participación de los oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Favor fijarse en la Addenda N° 01; la velocidad de impresión fue modificada en la misma.-</p>		

## Consulta 8 - ítem 6, Impresora Laser Blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
<p>Consultamos si las impresoras laser pueden cotizarse con memoria instalada de 64 MB como mínimo, en lugar de las 128 MB solicitadas, porque esto no afecta la velocidad de impresión del equipo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Favor fijarse en la Addenda N° 01; la memoria fue modificada en la misma.-</p>		

## Consulta 9 - ítem 6, Impresora Laser Blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
Para las impresoras laser piden entrada USB para imprimir desde un Pen Drive sin necesidad de utilizar la Pc.		
Consultamos si puede dejarse como OPCIONAL la entrada USB para imprimir desde un Pen Drive sin necesidad de utilizar la Pc.		
De no ser así se estaría limitando la participación de oferentes, porque solamente 1 marca estaría cumpliendo con esta característica, que no es fundamental para el uso del equipo en las oficinas de la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Favor fijarse en la Addenda N° 01; en la misma dicho requisito fue excluido.-		

## Consulta 10 - ítem 6, Impresora Laser Blanco y negro

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
Consultamos si los drivers para los sistemas operativos Win 3.11 y DOS, pueden considerarse como opcionales, debido a que estos fueron discontinuados por Microsoft y los nuevos equipos de impresión no contemplan los drivers para sistemas operativos discontinuados por Microsoft.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Favor fijarse en la Addenda N° 01; en la misma dichos sistemas operativos son opcionales, teniendo en cuenta que ese punto fue modificado.		

## Consulta 11 - ítem 7, impresora laser color

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
Consultamos si podrán ofertarse equipos con Tiempo de impresión: menor o igual a 9 segundos, en lugar de los 6 segundos solicitados, teniendo en cuenta que la diferencia no es significativa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Si podrán ofertarse equipos con una velocidad menor o igual a 9 segundos.-		

## Consulta 12 - ítem 7, impresora laser color

Consulta	Fecha de Consulta	07-09-2011
Consultamos si los equipos pueden ofertarse con calidad de impresión real de 1200 x 1200 dpi, teniendo en cuenta que la calidad solicitada como optimizada de 9600 x 600 dpi es interpolada y equivalente a una resolución real de 1200 x 1200 dpi.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Los oferentes podrán cotizar Equipos con impresión superior, teniendo en cuenta que las Especificaciones Técnicas a cumplir son mínimas.-		

### Consulta 13 - Item 1 ? COMPUTADORAS PERSONALES (PC) DE ESCRITORIO

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2011
Solicitan 2 Puertos PCI y 2 Puertos PCI Express como mínimo. Siendo que el estándar actual de puertos es el Tipo PCI Express quedando los puertos PCI únicamente para el uso con tarjetas de menor performance y mayor antigüedad, solicitamos acepten como válidas ofertas con 1 puerto PCI y 3 puertos PCI Express cumpliendo el resto de los requerimientos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Favor fijarse en la Addenda N° 01; en la misma fue modificado dicho requisito; por lo tanto pueden ofertar Equipos con 1 puerto PCI; siempre y cuando disponga de 3 puertos PCI EXPRESS.-		

### Consulta 14 - tem 1 ? COMPUTADORAS PERSONALES (PC) DE ESCRITORIO

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2011
Solicitan Monitor con base ajustable de 18,5?? con conexión VGA/DVI. Consultamos a que se refieren con ?base ajustable?. Adicionalmente consultamos si el tipo de conexión es VGA y DVI o en su defecto VGA o DVI.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Se refiere a que el monitor debe poseer giro, inclinacion y extensión vertical. El tipo de conexión que debe poseer es de DVI Y VGA; conforme se establece en la Addenda N° 01; favor fijarse en la misma.-		

### Consulta 15 - Consulta 1: Ítem 1 - Computadoras Personales (PC) de Escritorio

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2011
El pliego solicita: Ranura de expansión: 2 PCI, 1 PCI Express X1, 1 PCI Express X16 por lo menos Entendemos que en la actualidad Las Ranuras PCI fueron reemplazadas por las Ranuras PCI Express, que es una evolución de PCI, con la que se consigue aumentar el ancho de banda mediante el incremento de la frecuencia, llegando a ser 32 veces más rápidas que el PCI. De este modo, la velocidad superior del PCI Express permitirá reemplazar casi todos los demás buses, AGP y PCI incluidos. Por lo tanto, solicitamos que sean aceptados equipos que poseen slots 1 PCI, 1PCIe x16, 1 PCI Express X1, pues de esta manera, tendrán equipos con mayor performance y de última generación, además darían la oportunidad de que participen mayor cantidad de oferentes, que representan marcas internacionales de gran prestigio, lo que le permitiría a la Institución mayor competitividad y mejoras en los precios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Favor fijarse en la Addenda N° 01; en la misma dicho requisito fue modificado; por lo tanto pueden ofertar Equipos con 1 puerto PCI, siempre y cuando disponga de 3 puertos PCI Express		

### Consulta 16 - Consulta 2: Ítem 2 - UPS 1200 KV

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2011
Según el PBC se solicita UPS de 1200 KV. Al respecto, entendemos que este es un error involuntario y lo correcto debería de ser UPS de 1200 VA. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
Si la UPS solicitada es de 1.200 VA.-		

## Consulta 17 - Consulta 3: Ítem 2 - UPS 1200 KV

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2011
<p>En las Especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones se solicita: Salidas: Mínimo 5 (cinco) salidas protegidas por batería estabilizada y mínimo de 5(cinco) salidas contra sobretensiones. Al respecto, entendemos que este requerimiento solo lo cumple una marca de UPS comercializada en nuestro mercado (APC BR1200GI), por lo cual, solicitamos sea modificado el requerimiento mencionado. Para el mismo efecto solicitamos se permita cotizar ?Equipos con 5 salidas protegidas por baterías con capacidad de <math>\geq</math> 190 Vatios por toma?, esto atendiendo que según la solicitud del PBC cada toma solo soportaría 72 Vatios por toma, lo que no serviría para conectar ningún equipo informático. Además, la Institución se beneficiara con una mayor cantidad de oferentes, con lo cual conseguiría precios mucho más competitivos</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Serán aceptadas UPS que tengan 5 salidas protegidas por baterías como mínimo.-</p>		

## Consulta 18 - Consulta 4: Ítem 11 - Netbook

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2011
<p>El PBC solicita Memoria RAM DDR3 2Gb 1066MHz o superior Expandible a 4Gb. Entendemos que este tipo de equipos, en su gran mayoría, solo pueden crecer hasta 2GB de Memoria RAM, por lo cual solicitamos sea modificado este requerimiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Serán aceptados memoria RAM DDR3 2 GB 1.066 MHZ como mínimo.-</p>		

## Consulta 19 - Consulta 5: Ítem 11 - Netbook

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2011
<p>El PBC solicita Sistema gráfico Video: VGA 1GB no compartido con la memoria del sistema. Entendemos que el tipo de equipo solicitado (Netbook) no soporta el requerimiento mencionado anteriormente, por lo que solicitamos sean aceptados equipos con Sistema gráfico de Video integrado de hasta un máximo de 256 MB.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Serán aceptados Sistema Gráfico Video integrado de 256 MB o Superior.-</p>		

## Consulta 20 - Ítem 1 - Computadoras Personales (PC) de Escritorio

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2011
<p>Se solicita que el equipo cuente con 1 puerto Paralelo. Entendemos que la mayoría de los fabricantes de marcas reconocidas han dejado de colocar este puerto en sus equipos, por lo que solicitamos que este requerimiento sea considerado opcional o en su defecto se permita cotizar con un adaptador o una placa PCI o PCI-e</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>El puerto paralelo y serial, fueron reemplazados por puertos USB, favor fijarse en la Addenda N° 01 al P.B.C.-</p>		

## Consulta 21 - Item 1- Computadoras Personales. Formato del gabinete

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2011
<p>1. Solicitamos al contratante aceptar, desktops tipo torre con medidas 4X5, comprendiendo que también son considerados mini torre, pero a diferencia entre otras marcas en desktops mini torre(4X2) es de 2cm. O en todo caso sea aceptadas los SFF, que son mayormente utilizados para el ahorro de espacio, los cuales pueden ser utilizados de manera horizontal o vertical, como tal no impide la expansión del mismo comprendiendo que existe bahías para ello.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Los Equipos solicitados son MINI TORRE; por lo tanto deberán cumplir con dicho requisito.-</p>		

## Consulta 22 - Item 1 Computadoras Personales- Monitor

Consulta	Fecha de Consulta	12-09-2011
<p>Solicitamos al contratante aclarar, en donde dice que el Monitor debe ser con base ajustable. Si serian los monitores Pivotante que cuyos ajustes son de 90°, los cuales también tienen un precio bastante alto a diferencia de los monitores estándares.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>Se refiere a que el monitor debe poseer giro, inclinación y extensión vertical.-</p>		

## Consulta 23 - ITEM 10 ? 35 Notebook.

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2011
<p>1.- Solicitan: 4 Puertos USB (3 USB 2.0, 1 USB 3.0)          CONSULTA: Tendríamos la posibilidad de ofertar equipos con 2 puertos USB 3.0 y 2 USB 2.0?.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-09-2011
<p>En este punto específico se mantienen los requerimientos solicitados en las Especificaciones Técnicas del P.B.C.-</p>		